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1. Amaviw oTL( EPWTHOELG:
MW LETATPETW TAL LETPOL OE EKOTOCTOMETPOL .oevveeenrrrneernerrenennes
NWG HETATPEMW TAL LETPA OE XLALOOTOMETPOL  .coeeenerceeennereesanene
MNWG LETATPEMW TA EKOTOULOTOUETPOL OE XLALOOTOUETPO  cceveernerveensneenennens
NWG PCTATPENW T SEKATOUETPO OE XLALOOTOMETPOL  eveeeveeeernerreeennersnesneene
MW LETATPETIW TAL XIALOMETPOL OE HETPOL .eevrrvereneeraeereeeseesansnnnes
MNWG LETATPETW TO XIALOCTOUETPO OE HETPOL  cveeereereereennssasannes
MNWG LETATPETW TOL SEKUTOUETPO OE HETPOL  ceveveeereeeereeneesassasnnns
MNwWG LETATPEMW TOL EKATOOTOUETPOAL OE SEKATOUETPA ..vvevvecuerreraernersersersanns

MNW¢ PETATPEMW TA XIALOOTOUETPOL OE EKATOOTOUETPOL ..eveeenerreersneerensneenes

2. KAavw TG LETATPOTEG MPOCEKTLKA ME TO LUAAO HOU.

850 SEK.=uucevrrrceereceernenecanens XA 9,08EKOT...uunereneerenrsanesaeens XA,
44,07 EKOT. S eenneeraeeeneecseenns TR BAXA LS eneeerneenneenneesenennes M.
B8l S e ieeeceeecnneecnrennnens EKOT. 5,77 0EK S uuuuueeererecrnrnenrenennne EKOT.
4.780EKOT. = uceeeeerrenrenneesnneesanens O¢ek. 3200EK.=..uueerreeeecerennneenaeens TR
O8Il S ceerererenernrennneenee S¢ek. 77.000.=...ccuveecneeenneecrenenes XAHL.
1T 1) VY, VN 6ek. 209,8EKOT. e uueirnnessnnssessans bek.

e




3. Metatpénw o SeKATOUETPA:
SH. 708&K.=...ccuueereerneecrenns O¢ek. 60, 9OEK.=...ueerrererrerrrennnnee O¢ek.

620, 7OEK.=.uervurireisurrnnnnns bek. 9O0H. 48OEK.=ucirirverruncsnssanssnns bek.

4. MEeTATPENW OE EKOATOOTOUETPAL:

6. 6OEK. FEKAT. Zuuurrecnrrersenssnnesnssans EKOLT. 70U, 18EKOT.=..uuuerieienressnnnessnnnes EKOLT.

S501L. 88&K. 10EKAT. = .eeeerererenerrneereneenne EKOT. TH. B0EKOIT.S.ererenneeeerecsnnneanes EKOLT.

5. Mestatpénw o€ XIALOCTOUETPAL:

SH. 48&K. 3EKAT. 7XLA.=uuueeereeerneecreeeseesseessnnes XWA.
O, 8OEK. 30N =..ceenreecneecnneecneenaneennes XWA.

3. 98K, 15X =ueceenneereeenneenneenneeenenes XWA.

6. 50EKAT. AXLA.=..ceeeneeceneecnerenarenanens XWA.

OYMAMAIL.... e

NPOIOETQ KAl AOAIPQ AEKAAIKOYZ APIOMOYS.......NA NA MHN ZEXAZQIIIIIIIII
469,56 + 678,540 570,406 — 56,829

5.075 + 497,768 684,6 — 89,367 gj%

33.658 + 465,876 1.503,078 — 459,999

16.450,9 + 490 35.078 — 18.988,457

ZeKOUPACOU ALydKL.....
...BAEnovtag pa tawia ) naifovrog e Eva matyvidi...

...KalL oUVEXLELG oTNV EMOMEevn oeAida... !




SZuveyxilw kavovtac Ti¢c MPAEEL MPOTEKTIKA...



